



平成31年2月1日

各 位

会 社 名 ロングライフホールディング株式会社 代表者名 代表取締役社長 遠藤 正一 (JASDAQ・コード:4355) 問合せ先 常務取締役経営本部長 瀧村 明泰 (TEL. 06-6373-9191)

連結子会社の商号の変更に関するお知らせ

当社の連結子会社であるロングライフ国際事業投資株式会社は、平成31年2月1日開催の取締役会において、以下のとおり、商号を変更することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 商号の変更について

(1) 変更の理由

ロングライフ国際事業投資株式会社は、国内外の介護事業に関する投資事業を展開しておりますが、高齢者サービス事業に関するコンサルティング業務の拡大を図るにあたり商号変更を行うものであります。

(2) 新商号 ロングライフ グローバル コンサルタント株式会社

(3) 変更日 平成31年2月1日

2. 当該子会社の概要

(1) 名称	ロングライフ国際事業投資株式会社
(2) 所在地	大阪市北区中崎西2丁目4番12号 梅田センタービル25階
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 北村 政美
(4) 事業内容	投資事業
(5) 資本金	100,000,000円

3. 今後の見通し

本件による平成31年10月期の業績予想に変更はありませんが、今後公表すべき事実が発生した場合には速やかに公表いたします。

以上